



6. Cesta jenom tam

V sobotu 6. června 2009 se uskuteční už 6. cesta historickým motoráčkem „tam“.
Sraz na Smíchovském nádraží bude už v půl 8, v 7.50 je odjezd. Na opozdilce se nečeká, neboť to jízdní řád neumožňuje. Krátké zastávky na nástup budou ve Vršovicích a Běchovicích.

Pojedeme historickým červeným motoráčkem zvaným „Hurvínek“. Jelikož náš tradiční motorák z Rokycan je letos nepojízdný, pojedeme vozem M131.1228 „Karel“ z Pardubického spolku historie železniční dopravy, ale se stejnou posádkou. Byl vyroben v roce 1951 ve Vagonce Studénka a je prohlášen za kulturní památku ČR (<http://www.pshzd.cz/m1311228.html>).

Trasa je naplánována po tratích č. 011, 230, 235, 212 a 014 z Prahy přes Kolín, Kutnou Horu, Zruč nad Sázavou, Ledečko zase do Kolína.

Jako obvykle je cestou zajištěn pitný režim (ve vlečňáku bude výčepní zařízení, skleněné püllitry si račte vzít vlastní). Milovníci jiných nápojů než piva nechť se na cestu zásobí sami.

Cestou bude několik kulturně a technicky poznávacích, gastronomických a občerstvovacích zastávek. První zastávka měla být na železničním zkušebním okruhu u Velimi. Bohužel se Lokálce Group nepodařilo včas získat od Drážního úřadu licenci, a tak navštívíme u Kolína obnovenou řepařskou drážku. V Polabí byla kdysi spousta řepařských tratí, které svážely cukrovku do cukrovarů. Drážky zanikly, teď už bohužel i ty cukrovarny, a před pár lety spolek nadšenců obnovil jednu z nejstarších z roku 1894 s rozchodem 600 mm (viz <http://zeleznicka.bloudil.cz>) a provozuje tam malé muzeum a na asi 2 km úseku vyhlídkové jízdy. Tuto sobotu bude jezdit parní lokomotiva a tak se svezeme (jízdné 60 Kč, důchodci 40 Kč). Doufám, že se vám narychlo sehnáný náhradní program bude líbit.

Druhá zastávka bude v Kutné Hoře, čas bude buď na prohlídku historického centra, chrámu sv. Barbory, kostnice, nebo na oběd. V poklusu možná na obojí.

Při další cestě projedeme kolem Panského rybníka u Hodkova, místa krásného ustředění na loňské „půlce“, bohužel čas na vykoupaní asi nezbude.

V Kácově je plánována exkurze do místního malého pivovaru (založen 1457 a naposledy obnoven 2001) s degustací piva Hubertus, viz <http://www.pivety.com/PivovarKacov/>

Bude-li horko, je možné vykoupaní v Sázavě. Po naložení sudů na večer se pojedje dále.

Pak už nás motoráček vyloží poblíž vodáckého tábořiště na břehu Sázavy. Zapálíme oheň, narazíme sud, opečeme buřty, a může být hudba a zpěv až do rána.

V neděli si v souladu s názvem akce program zvolíte sami. Motoráček pojedje po trati 014 z Ledečka přes Bečváry do Kolína, dále do Pardubic. Můžete se svézt až tam, popojet kousek a projít se údolím Vavříneckého potoka do Kouřimi, nebo zamířit opačným směrem na Šternberk.

Cena za CJT je 350 Kč pro lidi TAKové a 400 Kč pro lidi neTAKové. Obdržíte obligaci, za kterou ve vláčku dostanete řádnou kartónovou jízdenku a tu vám pan průvodčí procvakne. V ceně jsou kromě jízdného nějaké ty atrakce cestou a taky buřty k ohýnků, nikoli však pivo, to si budete platit sami!

Kromě zmíněných püllitrů budete potřebovat věci na přespání na tábořišti, muzikanté nástroje!

Protože nikdy nic není definitivní, sledujte TAKovou distribuční poštu a TAKový web!

Za přípravný výbor 6. Cesty jenom tam

Ivan Fridrich

ivan.fridrich@post.cz

tel. 602 368 425, 224 257 873

20.5.2009

P:S: Jízdenky je nutno zakoupit předem, kapacita vláčku je omezená a taky je nutné dimenzovat množství piva a buřtů. Poslední prodej bude na TAKové schůzi 1.6., vhodné rezervovat předem!